
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови Кабінету Міністрів України 
від 11.10.2016 № 710

«Про ефективне використання державних коштів»)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 
замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – 
підприємців та громадських формувань, його категорія:

Міністерство фінансів України
01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2
код за ЄДРПОУ 00013480
категорія замовника – орган державної влади.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним 
закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні 
зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):

Послуги з придбання (постачання) примірників програмного забезпечення 
Microsoft Teams Enterprise за кодом ДК 021:2015: 48510000-6 Пакети 
комунікаційного програмного забезпечення.

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-06-30-005504-a

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 
закупівлі:

Персональні робочі станції та портативні комп’ютери користувачів 
інформаційно-комунікаційної системи (далі – ІКС) Мінфіну функціонують в 
екосистемі Microsoft, яка є комплексною інтегрованою платформою програмного 
забезпечення та хмарних сервісів, що забезпечує єдиний робочий процес, 
орієнтований на підвищення продуктивності користувачів, та поєднує інструменти 
для спільної роботи, обміну інформацією, аналізу даних і автоматизації процесів. 
Основними перевагами використання зазначеної екосистеми є безшовна інтеграція 
прикладних сервісів, орієнтація на корпоративний сектор, зокрема у пакетах 
Enterprise, а також можливість організації ефективної взаємодії між значною 
кількістю користувачів як в офісному, так і у віддаленому форматах роботи.

З метою уніфікації каналів службової комунікації, підвищення рівня 
інформаційної безпеки, забезпечення контрольованого обміну інформацією та 
належної організації взаємодії служб технічної підтримки з користувачами ІКС 
Мінфіну є доцільним запровадження корпоративного комунікаційного засобу на 
основі програмного забезпечення Microsoft Teams Enterprise. Використання 
зазначеного програмного забезпечення дозволить забезпечити службовий обмін 
повідомленнями та файлами в межах контрольованого корпоративного 
середовища, створення окремих каналів, команд і робочих груп для супроводу 
користувачів ІКС Мінфіну, проведення онлайн-нарад, консультацій та оперативних 



робочих зустрічей, централізоване управління обліковими записами користувачів і 
правами доступу, а також адміністрування, моніторинг, аудит подій та реагування 
на інциденти інформаційної безпеки.

Закупівля додаткових примірників програмного забезпечення Microsoft Teams 
Enterprise є технічно обґрунтованою з огляду на сумісність зазначеного 
програмного забезпечення з наявною ІТ-інфраструктурою Мінфіну та вже 
використовуваною екосистемою Microsoft. Її впровадження не потребуватиме 
переходу на альтернативні комунікаційні платформи, додаткової міграції 
користувачів, суттєвого переналаштування робочого середовища або 
запровадження окремих несумісних сервісів. Це забезпечить раціональне 
використання вже наявних програмних і хмарних сервісів Microsoft, зменшить 
витрати на адміністрування, підтримку та інтеграцію, а також сприятиме 
підвищенню ефективності роботи працівників і служб технічної підтримки.

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:
Розмір бюджетного призначення відповідно до розрахунку видатків до 

кошторису на 2026 рік становить 4 055 400,00 гривень з ПДВ.

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:
Очікувану вартість предмета закупівлі визначено відповідно до Примірної 

методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
від 18.02.2020 № 275 (далі – Методика).

Метод, що застосовано відповідно до Методики: Метод порівняння ринкових 
цін, який передбачає визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме 
інформації з отриманих цінових пропозицій на момент вивчення ринку.

Згідно із застосованим методом направлено запити цінових пропозицій до 
учасників ринку, які є авторизованими партнерами компанії Microsoft в Україні, та 
отримано три відповідні комерційні пропозиції.

З метою приведення всіх цін, наведених у комерційних пропозиціях, до єдиних 
умов, аналізуються загальні суми пропозицій, які розглядаються як ціна за 
одиницю. Отже, обсяг послуг (V) буде дорівнювати 1.

Таким чином очікувана вартість за одиницю становить:
Цод = (Ц1 + Ц2 + Ц3) / К = (4 362 384,00 + 4 336 778,88 + 3 467 040,00) / 3 =                        

= 4 055 400,96.
За результатами застосування методу порівняння ринкових цін, очікувана 

вартість Послуги становить:
ОВ = Цод x V = 4 055 400,96 х 1 = 4 055 400,96 грн з ПДВ.

Таким чином, при заокругленні суми до сотень, очікувана вартість предмета 
закупівлі за середнім значенням відповідно до поданих комерційних пропозицій 
становить 4 055 400,00 гривень з ПДВ.


